ANTIFREEZE





PENTOFROST A4

Antifreeze Specially Formulated For Asian Vehicles — 50/50 Prediluted

DESCRIPTION

Pentofrost A4 is a phosphated organic acid technology (phosphated OAT); which is categorized as HOAT (hybrid organic acid technology) in the US market. Pentofrost A4 is suitable for all Asian vehicles using "pink" Antifreeze/Coolant. Pentofrost A4 does not contain any silicate, borate, nitrite, or amine additives since these may harm your Asian vehicle. Do not mix with other coolants (especially silicated coolants), as this may cause gel formation and clog your radiator. Pentofrost A4 is a PREDILUTED antifreeze for Asian vehicle applications in water-cooled engines. It contains phosphates and organic salts to protect all materials used in cooling systems for Asian vehicles. Pentofrost A4 is mixable with all phosphated OAT's. Meets ASTM D-3306.

SIZE	PART NUMBER	GTIN-12
1 Gallon	8115209	843266042731
1 Gallon (Canada)	8115210	843266042748

PRODUCT ATTRIBUTES		
Pink		
1140 kg/m³		
129°C/264°F		
Max 52%		
7.9		
50/50		
109°C/228°F		
-37.4°C/-35.3°F		

OE REFERENCE NUMBERS/RECOMMENDATIONS		
Make	Reference Number	
Toyota/Lexus/Scion	00272-SLLC2	

